



220004 Республика Беларусь г. Минск ул. Освобождения, 10. Тел.: +375 17 357-42-99. www.church.by

Ректору
Белорусской государственной
академии музыки
Елене Викторовне **Куракиной**

Уважаемая Елена Викторовна!
Почтенная профессорско-преподавательская
корпорация Академии!
Дорогие студенты!

Сердечно поздравляю вас со знаменательной датой – 90-летием со дня основания Белорусской государственной академии музыки!

Без малого век Академия несет сквозь свою историю непреклонное стремление к развитию музыкального исполнительского искусства и его передачи молодому поколению через самоотверженность и высокий профессионализм преподавателей, а также благодаря неистощимой энергии и энтузиазму студентов.

За прошедшее время вуз подготовил тысячи профессионалов в исполнительской и педагогической деятельности, которые успешно работают как в нашей стране, так и в странах дальнего и ближнего зарубежья. Многие ваши выпускники, а также нынешние сотрудники за свои научные и творческие труды отмечены почетными званиями, имеют ученые степени и ученые звания, занимают высокие и ответственные посты в государственном управлении. Интересный факт, что некоторые выпускники стали священниками, а также специалистами в церковном искусстве.

Неотделима история Академии от истории всей музыкальной культуры Беларуси XX столетия. Здесь сформировалась национальная композиторская школа, а исполнительская школа Академии получила широкое признание. Поскольку вуз является одним из крупных научных центров в области гуманитарных наук – музыкования, фольклористики, социологии, эстетики, музыкальной педагогики, то сокровищница достижений трудов Академии пополняется также и результатами деятельности научно-творческого общества вуза.

Особую признательность хотел бы выразить Вам, уважаемая Елена Викторовна, за то, что со стороны руководства вуза всегда исходит активное личное участие в установлении доброжелательного диалога и плодотворного сотрудничества между академическим сообществом и Белорусской Православной Церковью. С теплотой в сердце вспоминаются совместные мероприятия – концерты, фестивали, выставки. Через нашу совместную деятельность мы можем помочь многим людям осознать национальную

идентичность, стать причастными к традициям, истории своего народа, ближе познакомиться с духовным наследием белорусского народа.

Выражаю надежду, что наше соработничество будет и впредь приносить добрые плоды, способствовать духовно-нравственному воспитанию молодого поколения, утверждению основополагающих духовно-нравственных ценностей, передаче накопленного достояния и опыта понимания высокой культуры будущим поколениям на благо белорусского народа, мира и согласия в обществе.

В этот торжественный день молитвенно желаю Вам, уважаемая Елена Викторовна, преподавателям и студентам крепости душевных и телесных сил, чтобы в течение ещё многих и многих лет через музыку вы могли нести миру свет разума и истины, свет веры и надежды, мир и вдохновение. Пусть каждый найдет в стенах Белорусской государственной академии музыки реализацию своих талантов и приложит все свои силы для того чтобы на своем месте служить Богу, Отечеству и людям.

Благословение Божие да пребывает со всеми вами!

+ *Вершина*

Митрополит Минский и Заславский,
Патриарший Экзарх всея Беларуси

9 декабря 2022 г.
г. Минск